

**Протокол**  
**двадцять третьої позачергової сесії Чорноморської міської ради Одеського району**  
**Одеської області VIII скликання**

м. Чорноморськ  
(пр. Миру, 33)  
Актова зала

25 жовтня 2022 року

Початок засідання: 15.00

Всього присутніх депутатів – 24 (список додається)

Сесію веде міський голова Гуляєв В.

Голосування відбувається шляхом підняття руки.

Перед початком роботи міський голова Гуляєв В. публічно нагадав депутатам міської ради та присутнім посадовим особам про необхідність застосовувати державну мову під час виступів та запитань.

**Результати голосування** за початок роботи пленарного засідання 23 – ї позачергової сесії: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.

**Результати голосування** за обрання Волинського А. членом лічильної комісії на час засідання 23 - ї позачергової сесії : за - 24, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 1.

**Порядок денний:**

1. Про виконання бюджету Чорноморської міської територіальної громади за 9 місяців 2022 року.
2. Про надання згоди на прийняття об'єкта державної власності у комунальну власність Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області.
3. Про внесення змін до структури та штатного розпису комунальної установи «Муніципальна варта» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затверджених рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 18.06.2021 № 77-VIII.
4. Про затвердження статуту комунальної установи «Муніципальна варта» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції.
5. Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 12.03.2016 № 67-VII «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області» (зі змінами та доповненнями).
6. Про затвердження положення про відділ взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції.
7. Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в особі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області майна в рамках Проекту "Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування" ("ГОВЕРЛА").

8. Про затвердження статутів комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка міста Чорноморська» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції.

9. Про затвердження Положення про платні медичні та немедичні послуги, які надаються комунальними некомерційними підприємствами галузі охорони здоров'я Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, в новій редакції.

10. Про надання комунальному некомерційному підприємству «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згоди на списання майна.

*Міський голова запропонував проголосувати за порядок денний за основу та в цілому відразу.*

**Результати голосування** за порядок денний 23 – ї позачергової сесії за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.

**Результати голосування за регламент (порядок) роботи засідання 23 – ї позачергової сесії:** за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.

<p><b>Слухали 1</b></p>	<p>Про виконання бюджету Чорноморської міської територіальної громади за 9 місяців 2022 року.  <i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i>  <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b>  <b>вирішила:</b>  <b>Рішення від 25.10.2022 № 243 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p><b>Слухали 2</b></p>	<p>Про надання згоди на прийняття об'єкта державної власності у комунальну власність Чорноморської міської територіальної громади Одеського району Одеської області.  <i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i>  <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b>  <b>вирішила:</b>  <b>Рішення від 25.10.2022 № 244 - VIII прийнято (додається)</b></p>

<p><b>Слухали 3</b></p>	<p>Про внесення змін до структури та штатного розпису комунальної установи «Муніципальна варта» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, затверджених рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 18.06.2021 № 77-VIII.</p> <p><i>Виступили: міський голова Гуляєв В., заступник міського голови Лубковський І.</i></p> <p><i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b> <b>вирішила:</b> <b>Рішення від 25.10.2022 № 245 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p><b>Слухали 4</b></p>	<p>Про затвердження статуту комунальної установи «Муніципальна варта» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції.</p> <p><i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i></p> <p><i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b> <b>вирішила:</b> <b>Рішення від 25.10.2022 № 246 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p><b>Слухали 5</b></p>	<p>Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 12.03.2016 № 67-VII «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату виконавчих органів Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області» (зі змінами та доповненнями).</p> <p><i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i></p> <p><i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b> <b>вирішила:</b> <b>Рішення від 25.10.2022 № 247 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p><b>Слухали 6</b></p>	<p>Про затвердження положення про відділ взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС, оборонної роботи виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції.</p>

	<p><i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i>  <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b>  <b>вирішила:</b>  <b>Рішення від 25.10.2022 № 248 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p><b>Слухали 7</b></p>	<p>Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в особі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області майна в рамках Проєкту "Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування" ("ГОВЕРЛА").</p> <p><i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i>  <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b>  <b>вирішила:</b>  <b>Рішення від 25.10.2022 № 249 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p><b>Слухали 8</b></p>	<p>Про затвердження статутів комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка міста Чорноморська» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області в новій редакції.</p> <p><i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i>  <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b>  <b>вирішила:</b>  <b>Рішення від 25.10.2022 № 250 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<p><b>Слухали 9</b></p>	<p>Про затвердження Положення про платні медичні та немедичні послуги, які надаються комунальними некомерційними підприємствами галузі охорони здоров'я Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області, в новій редакції</p> <p><i>Виступив: міський голова Гуляєв В.</i>  <i>Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p>

	<p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b> <b>вирішила:</b> <b>Рішення від 25.10.2022 № 251 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<b>Слухали 10</b>	<p>Про надання комунальному некомерційному підприємству «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згоди на списання майна.</p> <p><i>Виступили: депутат міської ради Ковальчук В., міський голова Гуляєв В. Міський голова запропонував голосувати за даний проєкт рішення за основу та в цілому відразу.</i></p> <p><b>Результати голосування</b> за основу та в цілому: за - 25, утримались - 0, проти - 0, не голосували - 0.</p> <p><b>Чорноморська міська рада Одеського району Одеської області</b> <b>вирішила:</b> <b>Рішення від 25.10.2022 № 252 - VIII прийнято (додається)</b></p>
<b>Слухали</b>	<p>Міський голова оголосив повідомлення про зміну голови фракції політичної партії «Європейська Солідарність» в Чорноморській міській раді Одеського району Одеської області VIII скликання (головою даної фракції обрано Тимофія Львугіна, повідомлення додається).</p>
<p>Засідання сесії оголошено закритим.</p>	

Міський голова

Василь ГУЛЯЄВ